
МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ 

МЕЛІТОПОЛЬСЬКИЙ ДЕРЖАВНИЙ ПЕДАГОГІЧНИЙ УНІВЕРСИТЕТ 

ІМЕНІ БОГДАНА ХМЕЛЬНИЦЬКОГО 

 

ВИТЯГ 

з протоколу засідання кафедри  

Управління та адміністрування 

 

17   червня   2024 року                       №    15                                м. Мелітополь 

                            (дата) 

Голова:  доц. Захарова Н.Ю. 

Секретар:  Ігнатова В.К. 

Присутні:  проф. Чижова В.І., доц. Павленко О.М., доц. Намлієва Н.В., доц. 

Осипенко С.О., ст.викл. Щебликіна З.В., здобувачка групи 421- і  

Підгаєцька Т.О., здобувачка групи 423-і Єременко О.О. 

 

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:   

3. Про результат анкетування «Якість викладання та навчання за 

окремою навчальною дисципліною очима здобувачів вищої освіти» 

здобувачів вищої освіти спеціальності 073 «Менеджмент». 

 

СЛУХАЛИ:  

гаранта ОПП «Менеджмент підприємств і організацій»  доцента Наталю 

ЗАХАРОВУ про результат анкетування здобувачів вищої освіти першого 

бакалаврського рівня; 

гаранта ОПП «Менеджмент підприємств і організацій»  доцента Світлану 

ОСИПЕНКО про результат анкетування здобувачів вищої освіти другого 

магістерського рівня; 

гаранта ОПП «Управління навчальними закладами»  доцента Олександра 

ПАВЛЕНКА про результат анкетування здобувачів вищої освіти другого 

магістерського рівня.  

 

 

 

 



Аналіз результатів анкетування 

«Якість викладання та навчання за окремою навчальною 

дисципліною очима здобувачів вищої освіти» 

ОПП «Менеджмент підприємств і організацій» 

Рівень вищої освіти «Бакалавр»  

 

За результатами  опитування здобувачів були отримані такі результати в 

розрізі окремих дисциплін за п’ятибальною шкалою  («1» – незадовільно, «5» 

– відмінно): 

1.          Методи прийняття управлінських рішень (викладач 

Павленко Олександр Михайлович) 

Навчальна дисципліна стосується моєї спеціальності – 100% 

респондентів оцінили на «відмінно» 

Викладач добре володіє навчальним матеріалом – 100% респондентів 

оцінили на «відмінно» 

Викладач використовував сучасні та цікаві методи навчання -100% 

респондентів оцінили на «відмінно», 

Інформаційні ресурси навчальної дисципліни були доступними 

(електронні ресурси, відеозаняття, презентації, конспекти лекцій, навчально-

методична література та ін. -  100% респондентів оцінили на «відмінно» 

Викладач на першому занятті чітко та зрозуміло пояснив які знання та 

компетентності я здобуду– 100% респондентів оцінили на «відмінно» 

Викладач ознайомив з Положенням про бально-накопичувальну систему 

оцінювання результатів навчання здобувачів вищої освіти – 100% 

респондентів оцінили на «відмінно» 

Викладач був відкритий до спілкування, заохочував висловлювати свою 

думку – 100% респондентів оцінили на «відмінно» 

Навчальна дисципліна допомогла мені отримати практичні та соціальні 

(Soft skills) навички – 100% респондентів оцінили на «відмінно» 

Викладач об’єктивно та прозоро оцінював мої знання та знання моїх 

одногрупників – 100% респондентів оцінили на «відмінно» 

Я хочу і надалі навчатися у цього викладача – 100% респондентів 

оцінили на «відмінно» 

Загальне враження від вивчення цієї навчальної дисципліни – «Викладач 

використовує сучасні методи та прийоми навчання», «Дуже добре», 

«Професіонал своєї справи».  

2.          Самоменеджмент  (викладач Щебликіна Зоя Вікторівна) 

Навчальна дисципліна стосується моєї спеціальності – 85,7% 

респондентів вважають, що ОК стосується спеціальності 



Викладач добре володіє навчальним матеріалом – 85,7% респондентів 

оцінили на «відмінно», 14,3% - «добре» 

Викладач використовував сучасні та цікаві методи навчання -85,7  % 

респондентів оцінили на «відмінно» і «добре», 10% - залишили негативну 

оцінку 

Інформаційні ресурси навчальної дисципліни були доступними 

(електронні ресурси, відеозаняття, презентації, конспекти лекцій, навчально-

методична література та ін. -  більшість респондентів оцінили на «відмінно» і 

«добре» 

Викладач на першому занятті чітко та зрозуміло пояснив які знання та 

компетентності я здобуду– 85,7% респондентів оцінили на «відмінно», 14,3% 

поставили «4» 

Викладач ознайомив з Положенням про бально-накопичувальну систему 

оцінювання результатів навчання здобувачів вищої освіти – 85,7% 

респондентів оцінили на «відмінно» 

Викладач був відкритий до спілкування, заохочував висловлювати свою 

думку – 85,7% респондентів оцінили на «відмінно», 14,3% залишили 

негативний відгук. 

Навчальна дисципліна допомогла мені отримати практичні та соціальні 

(Soft skills) навички – 85,7% респондентів оцінили на «відмінно», 16,7% 

поставили «3» 

Викладач об’єктивно та прозоро оцінював мої знання та знання моїх 

одногрупників – 66,7% респондентів оцінили на «відмінно», 16,7% – «добре», 

16,7% - «задовільно». 

Я хочу і надалі навчатися у цього викладача – 85,7% респондентів 

оцінили на «відмінно» 

Загальне враження від вивчення цієї навчальної дисципліни – «Гарні 

враження», «На мій погляд багато зайвого матеріалу», «Бажано додати більше 

сучасного матеріалу». 

3.          Управління персоналом (викладач Щебликіна Зоя 

Вікторівна) 

Навчальна дисципліна стосується моєї спеціальності – 100% 

респондентів оцінили на «відмінно» 

Викладач добре володіє навчальним матеріалом – 100% респондентів 

оцінили на «відмінно» 

Викладач використовував сучасні та цікаві методи навчання -100% 

респондентів оцінили на «відмінно», 

Інформаційні ресурси навчальної дисципліни були доступними 

(електронні ресурси, відеозаняття, презентації, конспекти лекцій, навчально-



методична література та ін. -  100% респондентів оцінили на «відмінно» 

Викладач на першому занятті чітко та зрозуміло пояснив які знання та 

компетентності я здобуду– 100% респондентів оцінили на «відмінно» 

Викладач ознайомив з Положенням про бально-накопичувальну систему 

оцінювання результатів навчання здобувачів вищої освіти – 100% 

респондентів оцінили на «відмінно» 

Викладач був відкритий до спілкування, заохочував висловлювати свою 

думку – 100% респондентів оцінили на «відмінно» 

Навчальна дисципліна допомогла мені отримати практичні та соціальні 

(Soft skills) навички – 100% респондентів оцінили на «відмінно» 

Викладач об’єктивно та прозоро оцінював мої знання та знання моїх 

одногрупників – 100% респондентів оцінили на «відмінно» 

Я хочу і надалі навчатися у цього викладача – 100% респондентів 

оцінили на «відмінно» 

Загальне враження від вивчення цієї навчальної дисципліни – «Викладач 

має великий практичний досвід», «Сподобалися цікаві, інформативні заняття», 

«Якість викладання на високому рівні».  

4.          Маркетинг (викладач Намлієва Наталя Василівна) 

Навчальна дисципліна стосується моєї спеціальності – 100% 

респондентів оцінили на «відмінно» 

Викладач добре володіє навчальним матеріалом – 100% респондентів 

оцінили на «відмінно» 

Викладач використовував сучасні та цікаві методи навчання -100% 

респондентів оцінили на «відмінно», 

Інформаційні ресурси навчальної дисципліни були доступними 

(електронні ресурси, відеозаняття, презентації, конспекти лекцій, навчально-

методична література та ін. -  100% респондентів оцінили на «відмінно» 

Викладач на першому занятті чітко та зрозуміло пояснив які знання та 

компетентності я здобуду– 100% респондентів оцінили на «відмінно» 

Викладач ознайомив з Положенням про бально-накопичувальну систему 

оцінювання результатів навчання здобувачів вищої освіти – 100% 

респондентів оцінили на «відмінно» 

Викладач був відкритий до спілкування, заохочував висловлювати свою 

думку – 100% респондентів оцінили на «відмінно» 

Навчальна дисципліна допомогла мені отримати практичні та соціальні 

(Soft skills) навички – 100% респондентів оцінили на «відмінно» 

Викладач об’єктивно та прозоро оцінював мої знання та знання моїх 

одногрупників – 100% респондентів оцінили на «відмінно» 

Я хочу і надалі навчатися у цього викладача – 100% респондентів 



оцінили на «відмінно» 

Загальне враження від вивчення цієї навчальної дисципліни – «Викладач 

справляє гарне враження», «Все сподобалося», «Високий рівень викладання», 

«Професійний підхід до справи».  

5. Основи підприємницької діяльності (викладач Намлієва Наталя 

Василівна) 

Навчальна дисципліна стосується моєї спеціальності – 100% 

респондентів вважають, що ОК стосується спеціальності 

Викладач добре володіє навчальним матеріалом – 83,3% респондентів 

оцінили на «відмінно», 16,7% - «добре» 

Викладач використовував сучасні та цікаві методи навчання -100  % 

респондентів оцінили на «відмінно» і «добре». 

Інформаційні ресурси навчальної дисципліни були доступними 

(електронні ресурси, відеозаняття, презентації, конспекти лекцій, навчально-

методична література та ін. -  більшість респондентів оцінили на «відмінно» і 

«добре» 

Викладач на першому занятті чітко та зрозуміло пояснив які знання та 

компетентності я здобуду– 83,3% респондентів оцінили на «відмінно», 16,7% 

поставили «4» 

Викладач ознайомив з Положенням про бально-накопичувальну систему 

оцінювання результатів навчання здобувачів вищої освіти – 83,3% 

респондентів оцінили на «відмінно» 

Викладач був відкритий до спілкування, заохочував висловлювати свою 

думку – 83,3% респондентів оцінили на «відмінно», 16,7% залишили 

негативний відгук. 

Навчальна дисципліна допомогла мені отримати практичні та соціальні 

(Soft skills) навички – 85,7% респондентів оцінили на «відмінно», 16,7% 

поставили «3» 

Викладач об’єктивно та прозоро оцінював мої знання та знання моїх 

одногрупників – 83,3% респондентів оцінили на «відмінно», 16,7% – «добре». 

Я хочу і надалі навчатися у цього викладача – 83,3% респондентів 

оцінили на «відмінно» 

Загальне враження від вивчення цієї навчальної дисципліни – «Гарні 

враження», «Додати більше практичного матеріалу», «Більше роз’яснювати 

окремі нюанси дисципліни».  

6.          Ділове адміністрування (викладач Осипенко Світлана 

Олександрівна) 

Навчальна дисципліна стосується моєї спеціальності – 100% 

респондентів оцінили на «відмінно» 



Викладач добре володіє навчальним матеріалом – 100% респондентів 

оцінили на «відмінно» 

Викладач використовував сучасні та цікаві методи навчання -100% 

респондентів оцінили на «відмінно», 

Інформаційні ресурси навчальної дисципліни були доступними 

(електронні ресурси, відеозаняття, презентації, конспекти лекцій, навчально-

методична література та ін. -  100% респондентів оцінили на «відмінно» 

Викладач на першому занятті чітко та зрозуміло пояснив які знання та 

компетентності я здобуду– 100% респондентів оцінили на «відмінно» 

Викладач ознайомив з Положенням про бально-накопичувальну систему 

оцінювання результатів навчання здобувачів вищої освіти – 100% 

респондентів оцінили на «відмінно» 

Викладач був відкритий до спілкування, заохочував висловлювати свою 

думку – 100% респондентів оцінили на «відмінно» 

Навчальна дисципліна допомогла мені отримати практичні та соціальні 

(Soft skills) навички – 100% респондентів оцінили на «відмінно» 

Викладач об’єктивно та прозоро оцінював мої знання та знання моїх 

одногрупників – 100% респондентів оцінили на «відмінно» 

Я хочу і надалі навчатися у цього викладача – 100% респондентів 

оцінили на «відмінно» 

Загальне враження від вивчення цієї навчальної дисципліни – «Викладач 

справжній професіонал», «Глибинний аналіз, зрозуміла та чітка структура 

дисципліни», «Індивідуальний підхід до кожного».  

7.          Філософія  (викладач Чичановський І.О.) 

Навчальна дисципліна стосується моєї спеціальності – 85,7% 

респондентів вважають, що ОК стосується спеціальності 

Викладач добре володіє навчальним матеріалом – 85,7% респондентів 

оцінили на «відмінно», 14,3% - «задовільно» 

Викладач використовував сучасні та цікаві методи навчання - оцінили на 

«відмінно», 14,3% - «задовільно» 

Інформаційні ресурси навчальної дисципліни були доступними 

(електронні ресурси, відеозаняття, презентації, конспекти лекцій, навчально-

методична література та ін. -  більшість респондентів оцінили на «відмінно» 

Викладач на першому занятті чітко та зрозуміло пояснив які знання та 

компетентності я здобуду– 85,7% респондентів оцінили на «відмінно», 14,3% 

поставили «3» 

Викладач ознайомив з Положенням про бально-накопичувальну систему 

оцінювання результатів навчання здобувачів вищої освіти – 85,7% 

респондентів оцінили на «відмінно» 



Викладач був відкритий до спілкування, заохочував висловлювати свою 

думку – 85,7% респондентів оцінили на «відмінно», 14,3% - «задовільно». 

Навчальна дисципліна допомогла мені отримати практичні та соціальні 

(Soft skills) навички – 85,7% респондентів оцінили на «відмінно», 16,7% 

поставили «3» 

Викладач об’єктивно та прозоро оцінював мої знання та знання моїх 

одногрупників – 85,7% респондентів оцінили на «відмінно», 14,3% - 

«задовільно». 

Я хочу і надалі навчатися у цього викладача – 85,7% респондентів 

оцінили на «відмінно» 

Загальне враження від вивчення цієї навчальної дисципліни – 

«Позитивне враження», «Якість викладання на високому рівні».  

8. Інноваційний менеджмент (викладач Чижова Валентина 

Іванівна) 

Навчальна дисципліна стосується моєї спеціальності – 100% 

респондентів оцінили на «відмінно» 

Викладач добре володіє навчальним матеріалом – 100% респондентів 

оцінили на «відмінно» 

Викладач використовував сучасні та цікаві методи навчання -100% 

респондентів оцінили на «відмінно», 

Інформаційні ресурси навчальної дисципліни були доступними 

(електронні ресурси, відеозаняття, презентації, конспекти лекцій, навчально-

методична література та ін. -  100% респондентів оцінили на «відмінно» 

Викладач на першому занятті чітко та зрозуміло пояснив які знання та 

компетентності я здобуду– 100% респондентів оцінили на «відмінно» 

Викладач ознайомив з Положенням про бально-накопичувальну систему 

оцінювання результатів навчання здобувачів вищої освіти – 75% респондентів 

оцінили на «відмінно», 25% - «добре». 

Викладач був відкритий до спілкування, заохочував висловлювати свою 

думку – 75% респондентів оцінили на «відмінно», 25% - «добре». 

  

Навчальна дисципліна допомогла мені отримати практичні та соціальні 

(Soft skills) навички – 100% респондентів оцінили на «відмінно» 

Викладач об’єктивно та прозоро оцінював мої знання та знання моїх 

одногрупників – 75% респондентів оцінили на «відмінно», 25% - «добре». 

Я хочу і надалі навчатися у цього викладача – 100% респондентів 

оцінили на «відмінно» 

Загальне враження від вивчення цієї навчальної дисципліни – «Викладач 

професійно підходить до викладання», «Сучасний, об'єктивний, дає практичні 



навички», «Дуже позитивне враження», «Актуальний ОК».  

 

Аналіз результатів анкетування 

«Якість викладання та навчання за окремою навчальною 

дисципліною очима здобувачів вищої освіти» 

ОПП «Менеджмент підприємств і організацій» 

Рівень вищої освіти «Магістр»  

 

1. Корпоративне управління (викладач Захарова Наталя Юріївна) 

Навчальна дисципліна стосується моєї спеціальності – 100% 

респондентів оцінили на «відмінно» 

Викладач добре володіє навчальним матеріалом – 100% респондентів 

оцінили на «відмінно» 

Викладач використовував сучасні та цікаві методи навчання -100% 

респондентів оцінили на «відмінно», 

Інформаційні ресурси навчальної дисципліни були доступними 

(електронні ресурси, відеозаняття, презентації, конспекти лекцій, навчально-

методична література та ін. -  100% респондентів оцінили на «відмінно» 

Викладач на першому занятті чітко та зрозуміло пояснив які знання та 

компетентності я здобуду– 100% респондентів оцінили на «відмінно» 

Викладач ознайомив з Положенням про бально-накопичувальну систему 

оцінювання результатів навчання здобувачів вищої освіти – 100% 

респондентів оцінили на «відмінно» 

Викладач був відкритий до спілкування, заохочував висловлювати свою 

думку – 100% респондентів оцінили на «відмінно» 

Навчальна дисципліна допомогла мені отримати практичні та соціальні 

(Soft skills) навички – 100% респондентів оцінили на «відмінно» 

Викладач об’єктивно та прозоро оцінював мої знання та знання моїх 

одногрупників – 100% респондентів оцінили на «відмінно» 

Я хочу і надалі навчатися у цього викладача – 100% респондентів 

оцінили на «відмінно» 

Загальне враження від вивчення цієї навчальної дисципліни – «ОК 

повністю відповідає фаху», «Дуже високий рівень викладання».  

2. Ділове адміністрування (викладачі Захарова Наталя Юріївна, 

Павленко Олександр Михайлович) 

Навчальна дисципліна стосується моєї спеціальності – 100% 

респондентів оцінили на «відмінно» 

Викладач добре володіє навчальним матеріалом – 100% респондентів 

оцінили на «відмінно» 



Викладач використовував сучасні та цікаві методи навчання -100% 

респондентів оцінили на «відмінно». 

Інформаційні ресурси навчальної дисципліни були доступними 

(електронні ресурси, відеозаняття, презентації, конспекти лекцій, навчально-

методична література та ін. -  100% респондентів оцінили на «відмінно» 

Викладач на першому занятті чітко та зрозуміло пояснив які знання та 

компетентності я здобуду– 100% респондентів оцінили на «відмінно» 

Викладач ознайомив з Положенням про бально-накопичувальну систему 

оцінювання результатів навчання здобувачів вищої освіти – 91,7% 

респондентів оцінили на «відмінно»,  8,3% - «добре». 

Викладач був відкритий до спілкування, заохочував висловлювати свою 

думку – 100% респондентів оцінили на «відмінно» 

Навчальна дисципліна допомогла мені отримати практичні та соціальні 

(Soft skills) навички – 100% респондентів оцінили на «відмінно» 

Викладач об’єктивно та прозоро оцінював мої знання та знання моїх 

одногрупників – 100% респондентів оцінили на «відмінно» 

Я хочу і надалі навчатися у цього викладача – 100% респондентів 

оцінили на «відмінно» 

Загальне враження від вивчення цієї навчальної дисципліни – «Викладач 

використовує цікави методи навчання», «Фахова подача матеріалу», «Містить 

досить багато інформаційно-аналітичного матеріалу».  

 

Аналіз результатів анкетування 

«Якість викладання та навчання за окремою навчальною 

дисципліною очима здобувачів вищої освіти» 

ОПП «Управління навчальними закладами» 

Рівень вищої освіти «Магістр»  

 

1. Менеджмент і маркетинг в освіті (викладач Добров І.В.) 

Навчальна дисципліна стосується моєї спеціальності – 100% 

респондентів оцінили на «відмінно» 

Викладач добре володіє навчальним матеріалом – 100% респондентів 

оцінили на «відмінно» 

Викладач використовував сучасні та цікаві методи навчання -100% 

респондентів оцінили на «відмінно», 

Інформаційні ресурси навчальної дисципліни були доступними 

(електронні ресурси, відеозаняття, презентації, конспекти лекцій, навчально-

методична література та ін. -  100% респондентів оцінили на «відмінно» 

Викладач на першому занятті чітко та зрозуміло пояснив які знання та 



компетентності я здобуду– 100% респондентів оцінили на «відмінно» 

Викладач ознайомив з Положенням про бально-накопичувальну систему 

оцінювання результатів навчання здобувачів вищої освіти – 50% респондентів 

оцінили на «відмінно», 50% - «добре» 

Викладач був відкритий до спілкування, заохочував висловлювати свою 

думку – 100% респондентів оцінили на «відмінно» 

Навчальна дисципліна допомогла мені отримати практичні та соціальні 

(Soft skills) навички – 100% респондентів оцінили на «відмінно» 

Викладач об’єктивно та прозоро оцінював мої знання та знання моїх 

одногрупників – 100% респондентів оцінили на «відмінно» 

Я хочу і надалі навчатися у цього викладача – 100% респондентів 

оцінили на «відмінно» 

Загальне враження від вивчення цієї навчальної дисципліни – «ОК 

повністю відповідає фаху», «Дуже високий рівень викладання».  

2. Ділове адміністрування (викладачі Захарова Наталя Юріївна, 

Павленко Олександр Михайлович)  

Навчальна дисципліна стосується моєї спеціальності – 100% 

респондентів оцінили на «відмінно» 

Викладач добре володіє навчальним матеріалом – 100% респондентів 

оцінили на «відмінно» 

Викладач використовував сучасні та цікаві методи навчання -100% 

респондентів оцінили на «відмінно», 

Інформаційні ресурси навчальної дисципліни були доступними 

(електронні ресурси, відеозаняття, презентації, конспекти лекцій, навчально-

методична література та ін. -  100% респондентів оцінили на «відмінно» 

Викладач на першому занятті чітко та зрозуміло пояснив які знання та 

компетентності я здобуду– 100% респондентів оцінили на «відмінно» 

Викладач ознайомив з Положенням про бально-накопичувальну систему 

оцінювання результатів навчання здобувачів вищої освіти – 100% 

респондентів оцінили на «відмінно» 

Викладач був відкритий до спілкування, заохочував висловлювати свою 

думку – 100% респондентів оцінили на «відмінно» 

Навчальна дисципліна допомогла мені отримати практичні та соціальні 

(Soft skills) навички – 100% респондентів оцінили на «відмінно» 

Викладач об’єктивно та прозоро оцінював мої знання та знання моїх 

одногрупників – 100% респондентів оцінили на «відмінно» 

Я хочу і надалі навчатися у цього викладача – 100% респондентів 

оцінили на «відмінно» 

Загальне враження від вивчення цієї навчальної дисципліни – «Доступна 



і фахова подача матеріалу», «Відповідає фаховим вимогам».\ 

  

УХВАЛИЛИ: 

3. Прийняти інформацію до відома та рекомендувати НПП систематично 

інформувати здобувачів щодо змісту силабусів, цілей та очікуваних 

результатів навчання, критеріїв оцінювання. В освітньому процесі звернути 

увагу на раціональне поєднання  фундаментальної теоретичної та практичної 

підготовки, сучасної та актуальної інформації зі спеціальності, підвищити 

рівень проведення практичних занять (оновити наочні матеріали, 

використовувати кейси із сучасного менеджменту, добирати завдання для 

формування soft skills), використовуючи форми, методи навчання (зокрема, 

інтерактивні), контролю результатів навчання, які відповідають 

дистанційному і змішаному формату. 

 

 

  

Голова                                   _______________        Наталя ЗАХАРОВА 

     

Секретар                             _______________     Вікторія ІГНАТОВА 


